



Nuova Codifica ATECO 2025 per le Imprese Registrate

Desideriamo informarti che dal 1° gennaio 2025 è entrata in vigore la nuova classificazione delle attività economiche, denominata ATECO 2025, che diventerà operativa a partire dal 1° aprile 2025.

ATECO 2025 è il risultato di un aggiornamento coordinato dall'Istat e rappresenta l'adattamento nazionale della classificazione europea NACE Rev. 2.1. Questo nuovo sistema sostituirà l'attuale versione ATECO 2007 – Aggiornamento 2022.

Tutta la documentazione ufficiale è disponibile sul sito dell'Istat. In particolare, saranno messe a disposizione delle tabelle di confronto tra la vecchia e la nuova classificazione, elaborate dal Comitato Ateco, per facilitare il passaggio e la comprensione delle modifiche.

A partire dal 1° aprile 2025, la nuova classificazione verrà applicata a tutte le imprese iscritte nel Registro Imprese. Per garantire una transizione graduale, le visure camerali riporteranno entrambi i codici (ATECO 2007 – Aggiornamento 2022 e ATECO 2025) per un periodo adeguato, senza modificare l'attività effettivamente svolta. Inoltre, i codici precedenti rimarranno sempre consultabili nella sezione storica delle visure.

Per maggiori informazioni, segui i nostri social:





Facebook, Instagram, TikTok

Facebook, Instagram, TikTok

CICAS Italia in collaborazione con La redazione di Krea & Co